

"ШАРВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ШАРВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности :

Регион Мурманская область

Телефон (815) 225-60-00

ИНН 5190173760

ОГРН 1075190020828

ОКПО 81086414

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

Факс (8152) 42-63-45

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
70 Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.2 Основной	Сдача внаем собственного недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"ШАРВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А42-1872/2013 от 26.03.2013

Суд	АС Мурманской области
Истец	ООО "Шарвей"
Ответчик	ЗАО МКБ "Москомприватбанк"
Дело № А42-1577/2013	3 от 14.03.2013
0	10 M

Суд	АС Мурманской области
Истец	ООО "Шарвей"
Ответчик	ООО "Октябрьское ЖЭУ"

Дело № А42-2504/2010 от 25.05.2011

Суд	ФАС Северо-Западного округа
Истец	ОАО "Управляющая компания "Жилцентр"
Ответчик	ООО "Шарвей"

Государственные контракты

"ШАРВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШАРВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШАРВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.10.2007. Компания "ШАРВЕЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 183010, г Мурманск, просп Ленина, д 18 и специализируется на Сдача внаем собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190173760, ОГРН 1075190020828, ОКПО 81086414.